

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ АНТИМОНОПОЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о назначении времени и места рассмотрения дела № 21 АП/2017 об административном правонарушении по ч. 1 ст. 14.32 КоАП РФ

06 апреля 2017 года

г. Екатеринбург

Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по Свердловской области <...> на основании статьи 23.48 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ) и в порядке статьи 29.1 КоАП РФ, рассмотрев протокол от 06.04.2017 и иные материалы дела № 21 АП/2017 об административном правонарушении, признал их достаточными для рассмотрения дела.

Руководствуясь ст.ст. 25.1, 29.4, 29.5, 29.6 КоАП РФ, ч. 5 ст. 39 Федерального закона от 26.07.2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

ОПРЕДЕЛИЛ:

Назначить дело № 21 АП/2017 об административном правонарушении в отношении должностного лица — директора ООО «Тепловодоканал» <...>, по факту нарушения ч. 1 ст. 14.32 КоАП РФ, на **21 апреля 2017 года** на **11 час. 30 мин.** по адресу: г. Екатеринбург, ул. Московская 11, 3 этаж, зал заседаний (кабинет № 314).

Явка лица, в отношении, которого возбуждено дело об административном правонарушении, его защитников (с доверенностью и документом, удостоверяющим личность) обязательна.

Заместитель руководителя управления

<...>